



## *Jegyzőkönyv*

*Készült Pilisszentiván község Német Nemzetiségi Önkormányzatának*

*2023. április 18-án 18.00 órakor megtartott üléséről*

*Jelen vannak:*

*Klencsák István, elnök*

*Richolm Erik, képviselő*

*Botzheimné Strack Emese, képviselő*

*Szulimán-Koczó Dóra, képviselő később ér.*

*B. Szabó Károly, képviselő*

*Dr. Peller György, jegyző*

*Fresz Erika, jegyzőkönyvvezető*

**Klencsák István: a napirendek tárgyalása előtt köszönti az önkormányzat tagjait, és jegyző urat.**

### **1. napirendi pont: Pályázatok – Feladatalapú támogatások**

#### **Richolm Erik**

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a benyújtott pályázatokkal kapcsolatosan kétszer 300.000,-Ft-ot nyert a nemzetiségi önkormányzat a nemzetiségi kulturális kezdeményezések elnevezésű pályázatokon (NKUL-KP-1-2023, NKUL-KP-1-2023/1-000566). Elmondja, hogy a nyertes pályázatokkal kapcsolatos adminisztráció folyamatban van, az iskola nemzetiségi napjára 300.000-Ft a házipénztárból felvételre került. Elmondja továbbá, hogy a feladatalapú támogatások eredményeinek keretében további 1.920.024 Ft-ot érkezik hamarosan az NNÖ számlájára.

Végül tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az NKUL-KP-1-2023/3-000088 számú pályázat a jelentős túljelentkezésre való tekintettel és a rendelkezésre álló keretösszeg kimerülése miatt sajnos nem nyert támogatást. Emlékezteti a jelenlévőket, hogy az utóbbi, támogatást nem nyert pályázat egy a Gombolyag Alapítvány által készülő film – Mozgó-Képeslapok Pilisszentivánról – forgatását támogatta volna, melyhez a nemzetiségi illetőleg a települési önkormányzat a tavalyi évben már nyújtott 500.000-500.000,-Ft összegű támogatást, de a filmből ez ideig sajnos csak az interjúk készültek el. A jövőre nézve javasolja, hogy a támogatási szerződésekbe sokkal pontosabban kerüljön bele, hogy mit és milyen határidőre vállalnak a támogatottak.

#### **B. Szabó Károly**

Javasolja, hogy a filmforgatás befejezéséhez hiányzó összeg ügyében a támogatott (Gombolyag Alapítvány) keresse meg a települési önkormányzatot is.

A képviselők vita nélkül, nyílt szavazással az első napirend ügyében egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:



19/2023.(IV.18.) sz.

## Határozat

Pilisszentiván Község Német Nemzetiségi Önkormányzata a 2023. évi pályázatokról és 2023. évi feladatalapú támogatásokról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Elnök  
Határidő: értelemszerű

### 2. napirendi pont: Májusi nemzetiségi tanósvény látogatás

#### **Richolm Erik**

Szóbeli tájékoztatójában elmondja, hogy a májusban Szomodról érkezne egy csoport, melynek nemzetiségi tanósvény vezetését Dr. Mirk Mária vállalta.

### 3. napirendi pont: Iskola igazgatói pályázat

#### **Klencsák István**

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Érdi Tankerületi Központ az iskola igazgatói pályázat ügyében arról tájékoztatta, hogy a pályázat lezárult, egy pályázat érkezett, amely sajnos nem felelt meg a pályázati kiírásnak, ezért az intézményvezetői pályázat 2023 őszén újra kiírásra kerül (mellékelve).

A képviselők vita nélkül, nyílt szavazással a harmadik napirend ügyében egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

20/2023.(IV.18.) sz.

## Határozat

Pilisszentiván Község Német Nemzetiségi Önkormányzata az Érdi Tankerületi Központ iskola igazgatói pályázat ügyében megküldött tájékoztató levelét tudomásul veszi.

Felelős: Elnök  
Határidő: értelemszerű

### 4. napirendi pont: Tájház tankonyhájába eszközbeszerzés

#### **Botzheimné Stack Emese**

Jelzi a jelenlévők felé, hogy a tájház tankonyhájának felszereltsége hiányos, nem megfelelő, további eszközök (lábos, serpenyő, tepsi) beszerzésére lenne szükség.



### **Richolm Erik**

Javasolja a tájház hiányzó konyhai eszközeinek beszerzésére 100.000,-Ft elkülönítését.

A képviselők vita nélkül, nyílt szavazással a negyedik napirend ügyében egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozzák:

**21/2023.(IV.18.) sz.**

### **H a t á r o z a t**

Pilisszentiván Község Német Nemzetiségi Önkormányzata a tájház tankonyhájának felszereltségére (lábos, serpenyő, tepsí, stb.) 100.000,-Ft-ot különít el.

Felelős: Elnök  
Határidő: értelemszerű

### **5. napirendi pont: Nemzetiségi célú ingatlanok felújítására kiírt pályázat**

### **Richolm Erik**

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a közelmúltban a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága pályázatot írt ki, ami a nemzetiségi célú ingatlanok felújítását tűzi ki célul. Emlékezteti a jelenlévőket, hogy korábban (2020/2021) a Tájház színpadja feletti tetőre 1.000.000 Ft-ot és tavaly a konyha kialakítására 1.500.000 Ft-ot nyert az NNÖ (2022). Elmondja továbbá, hogy a most kiírt pályázatban új kitétel, hogy kizárólag energiahatékonyságot növelő beruházás támogatására használható fel, a támogatási összegből ilyen jellegű beruházásnak kellene megvalósulnia. Véleménye szerint három alternatíva jöhet szóba pályázati célként a vizesblokk felújítása, mely a legsürgetőbb lenne, vagy a tetőfelújítása (állagmegóvás) földémszigeteléssel, esetleg a szakiskolai épületek napelemmel történő ellátása, illetve klíma kiépítése a tájház épületébe, ami szárítaná az épület helyiségeit. Szerinte bármelyik beruházás megvalósulása helyi értéknövelő beruházás lenne, ezért mindhárom variációra javasolja árajánlat bekérését. Elmondja, hogy a pályázat ügyében a kiíró szervezetnél tovább fog tájékozódni.

### **Botzheimné Strack Emese**

Véleménye szerint a tájház tetőcseréjére lenne leginkább szükség, javasolja pályázati célként a tetőfelújítást megjelölni.

A képviselők vita nélkül, nyílt szavazással az ötödik napirend ügyében egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozzák:



22/2023.(IV.18.) sz.

## H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Német Nemzetiségi Önkormányzata a Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit Zrt. „Nemzetiségi célú, energiahatékonyságot elősegítő beruházási, felújítási és karbantartási tevékenységek 2023. évi költségvetési támogatására” elnevezésű (NBER-KP-1-2023 számú pályázatra pályázatot nyújt be.

Felelős: Elnök  
Határidő: értelemszerű

### 6. napirendi pont: Májusfa állítás

#### **Szulimán-Koczó Dóra**

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a rendezvényre a meghívókat elkészítette.

#### **Richolm Erik**

Javasolja plakátok kihelyezését a rendezvényt kapcsolatosan, az iskolához, az óvodához, a tájházhoz, a CBA-hoz, és a hirdetőkre, illetőleg a májusfa állítást a közösségi oldalon is javasolja meghirdetni. Tájékoztatja a jelenlévőket, a májusfa kivágásával kapcsolatos elképzeléséről, javaslatáról.

#### **Botzheimné Strack Emese**

Elmondja, hogy a gyülekezőt negyed négyre tervezték, a menet pedig fél négykor indulna a tájháztól a feldíszített fával, zenekari kísérettel. A faállítás során az iskola részéről adnának rövid műsort.

#### **Szulimán-Koczó Dóra**

Az intézményvezető tájékoztatása szerint tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az óvoda részéről a hosszú hétvégére való tekintettel az idén nem lesznek fellépők.

#### **Richolm Erik**

Elmondja, hogy a hangosítást intézi, de a vendéglátáshoz, a vendéglátáshoz szükséges sütemények megrendeléséhez és a fellépők részére ajándék vásárláshoz segítséget kér.

### 7. napirendi pont: Pilisszentiván 300 éves jubileumi rendezvénye

#### **Richolm Erik**

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a jövő évben megrendezésre kerülő ünnepség ügyében kb. egy hónappal ezelőtt leültek szűkebb körben ötletelni, melyről röviden beszámol. Elmondja, hogy jelenleg egy szobrásztól van két és fél vázlatuk az emlékmű megjelenítésére, de holnapi napon további két szobrásszal fognak egyeztetni.



Bemutatja az elkészült szoborterveket, illetőleg elmondja, hogy felmerült az a lehetőség is, hogy ne legyen feltétlenül figurális megjelenése az emlékműnek, hanem esetleg 3D- változatban jelenjenek meg a szobrok. Elmondja, hogy a rendezvénnyel kapcsolatos matricafüzetre is rendelkezésre állnak már árajánlatok, és a levéltárból a falu eredeti szerződésének megkérése is folyamatban van. Elmondja továbbá, hogy tervezik a falu lakossága részére lehetőséget biztosítani az emlékmű anyagi támogatására. Végül tájékoztatást ad az LDU által meghirdetett eseményről, mely egy Pécsről induló kezdeményezés és a németek 300 évvel ezelőtti betelepítésének emlékét állító eseményről szól „Vándorkulcs a haza képzeletbeli kulcsa” elnevezéssel.

### **Szulimán- Koczó Dóra**

A népviseleti ruhák következő garnitúrájának beszerzésével kapcsolatos javasolja az előkészületek megkezdését, hogy azok augusztusra elkészüljenek, illetőleg javasolja a második osztályosok részére kiadott ruhák bekérését, hogy azok az újabb használat előtt tisztába kerülhessenek.

***Miután az ülésen több napirend, hozzászólás, kérdés, bejelentés nem volt Klencsák István elnök az ülést 18.45 órakor bezárta.***

  
**Klencsák István**  
elnök



  
**Richolm Erik**  
jegyzőkönyv-hitelesítő